

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

О досрочном прекращении полномочий Главы муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

22 февраля 2023 года

Принимая во внимание заявление Мерзлякова С.В., Главы муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», об отставке по собственному желанию, в соответствии с пунктом 2 части 8 статьи 29 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

Прекратить досрочно полномочия Мерзлякова Сергея Васильевича, Главы муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», 09 января 2023 года в связи с отставкой по собственному желанию в соответствии с пунктом 3 части первой статьи 77 Трудового кодекса Российской Федерации.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципа Киясовский район Удмуртской Республика

И.М. Сибиряков

с.Киясово

22 февраля 2023 года

№ 255